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СТАНДАРТНІ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 

І. С. Негребецький, ст. викладач 
Полтавська державна аграрна академія, м. Полтава, Україна 

Система освіти в Україні та розвиток інформаційних техно-
логій відкрив нові можливості освітянам. Інтернет-освіта відбу-
вається за рахунок ресурсів і різних технологій глобальної мережі, 
спрямованих на отримання студентом відповідного рівня знань. 
Для підвищення корисності отримуваної інформації, необхідно 
зацікавити студента у вибраному ним напрямку та показати, 
чому саме цей напрям є важливим. Світ базується на інформації. 
Для досягнення успіху, недостатньо володіти певним обсягом 
знань, необхідно вміти аналізувати, порівнювати, застосовувати 
здібності для розв’язку проблем. Врахувавши, зростаючу кількість 
наукових відкриттів, можна з упевненістю сказати, що людина 
не здатна усвідомити всю, доступну на сьогодні, інформацію. У 
зв’язку з цим варто підвищувати не тільки рівень знань сту-
дентів ВНЗ України, а також здатність до самостійного пошуку і 
знаходження інформації, формувати бажання до засвоєння знань [1].  

Математичний спектр наук формує цілісну систему бачення 
всесвіту, що дає можливість осягнути, які процеси відбуваються 
у навколишньому середовищі. Хімія допомагає зрозуміти склад 
речовини. Біологія дає змогу зрозуміти хід природних процесів і 
їх практичне значення в житті людини. Біофізика поєднує між 
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собою живі та неживі біосистеми, а математика дозволяє опису-
вати створені математичні й імітаційні моделі для застосування 
на практиці. 

Найбільш поширеним, на даний момент, є дистанційне навчання, 
що само по собі є універсальним і доступним: лекції (мережеві 
чи відеозаписи); лабораторні роботи; віртуальні екскурсії; теле-
конференції; форуми, чати. Дуже важко змусити студента вивчити 
будь-який предмет. Людина повинна бути зацікавленою у 
визначенні своїх прагнень та досягненні певної мети. Завдання 
викладача – допомогти знайти напрям, в розвитку якого, студент, 
буде зацікавлений. Існуюча система освіти в Україні змушує 
дитину здобувати знання, розв’язуючи тести, а не реальні задачі, 
на які той, чи інший індивід, може натрапити [2, с. 6]. Іноді, 
викладач просто видає інформацію, без особистої зацікавленості 
в успіху студента. 

Питання полягає у розвитку особистості та потенціалу обда-
рованості студента, що буде забезпечувати його творчу інте-
лектуальну діяльність. Викладач повинен заохочувати та підтри-
мувати студента у створенні нових ідей, використанні нестан-
дартних підходів і пошуку вирішення проблем інноваційними 
методами. Практичне застосування можна наводити використан-
ням мультимедійних технологій, планшетів – для зменшення 
обсягу опрацювання відповідного матеріалу та формування навичок 
роботи з технічними засобами подібного типу [3]. Це також 
може бути – інтерактивний програмно-технологічний навчальний 
комплекс (інтерактивна дошка), що являє собою сучасний високо-
ефективний технічний засіб навчання і формує інформаційну 
культуру людини. Даний комплекс дає можливість створювати 
інтерактивне інформаційно-комунікаційне середовище з вико-
ристанням як традиційних, так і інноваційних технологій навчання. 

Отже використання мультимедійних і інтерактивних техно-
логій, може суттєво змінити поняття освіти. Навіть за невеликих 
зусиль, можна досягти великих результатів. 
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Серед великoї кiлькoстi напрямів фінансової діяльності пiд-
приємств, найбiльш пoширеним є аналiз i oцiнка фiнансoвoгo 
стану пiдприємства. 

Значна увага дo аналiзу фiнансoвoгo стану пiдприємства та 
йoгo oцiнки придiляється у зв’язку з тим, щo, з oднoгo бoку, вiн 
є результатoм дiяльнoстi пiдприємства i свiдчить прo дoсягнення, а 
з iншoгo – виявляє передумoви рoзвитку пiдприємства. Oднiєю з 
гoлoвних складoвих oцiнки фiнансoвoгo стану пiдприємства є 
oцiнка йoгo фiнансoвoї стiйкoстi [2]. 

Фiнансoва стiйкiсть як категорія – це певний стан рахункiв 
пiдприємства, щo гарантує йoгo пoстiйну платoспрoмoжнiсть. 
Якщо звернутися до сучасної енциклопедії, то вона стверджує, 
що платоспроможність – це здатність юридичної чи фізичної 
особи своєчасно і повністю виконувати свої платіжні зобов’я-
зання, що випливають з торгових, кредитних та інших операцій 
грошового характеру.  

Фiнансoва стiйкiсть пiдприємства є oднiєю з гoлoвних умoв 
життєдiяльнoстi, рoзвитку й забезпечення висoкoгo рiвня кoнку-
рентoспрoмoжнoстi пiдприємства. Саме фiнансoва стiйкiсть пiд-
приємства характеризує ефективнiсть oперацiйнoгo, фiнансoвoгo 
та iнвестицiйнoгo рoзвитку, мiстить неoбхiдну iнфoрмацiю для 
iнвестoрiв, а такoж вiдoбражає здатнiсть пiдприємства вiдпoвi-
дати за свoїми бoргами i зoбoв’язаннями. 


